

从北京到台湾

国台办主任张志军展开4天3夜访台行程 3小时路走了65年



6月25日，国台办主任张志军(中)抵达台北桃园机场后接受记者采访。

新华社记者 何俊昌 摄

据新华社台北6月25日电 (记者刘刚 陈君)国台办主任张志军25日上午搭乘中国国际航空公司CA185航班抵达台北桃园机场,展开为期4天3夜的首度访台行程。

访台有两个目的

张志军在机场首先用闽南语向台湾乡亲问好。他表示,此行主要有两个目的:一是进行国台办和陆委会负责人第二次正式会面,就两岸关系形势和如何推进两岸关系交流意见;二是多到台湾基层看一看,与台湾各界尤其是基层的民众接触,了解他们的生活、所思所想和对发展两岸关系的想法和建议,以便了解一个真实的台湾。

张志军说,两岸之间还存在许多难题、挑战,但相信两岸同胞齐心协力,克难前行,一定能迎来两岸关系更加美好的未来。

多个团体打出 “支持两岸一家亲”横幅

台湾方面陆委会副主任张显耀在机场迎接张志军一行。台湾寺庙金兰会、台湾乡镇市民代表会总会、台湾妈祖联谊会、台湾村里长联合服务总会、台湾两岸和平发展论坛、台湾新住民协会、台湾中华爱国同心会等多个团体以及不少台湾民众,自发到机场和“张王会”会场所在的桃园机场诺富特饭店,手持写有“有来有往,逾走逾亲”、“支持两岸一家亲”等字样的横幅,对张志军一行的到来表示热烈欢迎。

台中乐成宫荣誉董事长郭松益介绍说,仅台湾寺庙金兰会就组织了1000余人到场欢迎。两岸和平发展论坛执行秘书张五郎在接受记者采访时对张志军主任到访表示热烈欢迎。他说,此访对于增进两岸政治互信,沟通两岸、促进两岸关系和平发展,将起到重大的推动作用。

与王郁琦会面 达成积极共识

国务院台湾事务办公室主任张志军

25日下午在台湾桃园与台湾方面陆委会主任王郁琦会面,就当前两岸关系形势和进一步推进两岸关系发展充分交换意见,达成积极共识。这是国台办主任首次赴台参访。

张志军表示,1949年以来,海峡两岸曾经战火纷飞、尖锐对峙、相互隔绝,紧张动荡的局面直到2008年才有了根本性的转变。两岸双方在坚持“九二共识”的政治基础上,开辟了两岸关系和平发展的历史新局面。两岸民众在共享和平发展成果,不断深化骨肉同胞情谊的同时,也对未来有着更大的期待。我们双方应当倍加努力,精心维护两岸关系和平发展良好局面,以更多的和平发展成果来满足两岸民众的期待。

张志军强调,今年以来,两岸关系保持大局稳定,取得新的进展。虽然出现了一些新情况,但两岸关系和平发展的方向没有改变,各领域交流合作的步伐没有停

止,支持两岸关系和平发展仍是两岸的主流民意。双方要进一步巩固两岸关系和平发展的政治基础,继续推进两岸各界大交流,继续坚定走和平发展的道路。

张志军阐明了在涉及中国主权和领土问题上一贯、坚定的立场,并指出,对于如何处理和解决两岸之间长期存在的政治分歧问题,我们已多次阐述了看法和主张。

双方讨论了当前两岸关系发展中的若干重要事项,表示:

——继续坚持两岸关系和平发展的正确方向,进一步推进两岸各领域交流合作,更好地回应两岸民众期待,不断造福两岸民众。

——继续完善国台办和陆委会联系沟通机制,充分发挥作用,加强两部门沟通,妥善处理和解决两岸关系发展中的突出问题,更好地服务两岸民众。

——继续深化两岸经济合作和推进

ECPA后续商谈进程,不断扩大两岸共同利益,努力使合作成果广泛惠及两岸民众尤其是基层民众。双方尽快启动共同研究工作,务实探讨两岸经济共同发展与区域经济合作进程相衔接的适当方式与可行途径。

——继续协商海协会与海基会互设办事机构,在就探视问题作出合情合理安排基础上,务实妥善解决其他遗留问题,尽早完成协商。

——继续积极推动研究解决大陆旅客在台湾中转和进一步便利两岸同胞往来的问题,支持两岸有关方面通过适当渠道适时进行沟通。

——继续共同培育两岸旅游市场,努力维护旅游品质,推动两岸旅游业健康有序和可持续发展,支持两岸有关方面适当扩大大陆居民赴台个人游。

——继续扩大深化两岸文教科技交流合作,推动两岸新闻交流,大力支持开

展两岸基层民众和青年学生交流,加强彼此了解,增进同胞感情,共同推进两岸关系和平发展。

两岸间没有越不过的“雷池”

国台办主任张志军25日踏上宝岛的土地,成为首位到台湾参访的大陆对台事务主管部门负责人。他在抵台后感慨道:“我这次从北京到台湾,飞行一共用时不到3个小时,但是迈出这一步足足用了65年。”

1949年以来的65年里,国台办主任到台湾参访,曾如天方夜谭般“难以想象”,因为台海海峡曾长期战火纷飞、尖锐对峙、相互隔绝。即便自2008年结束紧张动荡局面,进入和平发展的新阶段,但两岸间仍存在深刻的政治分歧,前不久台湾更爆发反服贸学运,岛内反大陆、反对两岸加强经济合作、反对两岸关系改善的杂音一时间甚嚣尘上。

但是,张志军主任仍“如约而至”,今天下午更与台湾方面陆委会主委王郁琦举行双方两岸事务主管部门负责人第二次正式会面,就两岸关系形势和如何推进两岸关系充分交换意见,达成积极共识,为推进两岸关系向前发展再添动力。这充分说明,只要坚持维护一个中国的框架,只要秉持“两岸一家亲”的理念,两岸之间就没有越不过的“雷池”,关键在于双方有无勇气和智慧去搁置争端、缩小分歧、凝聚共识、追求双赢。

“不畏浮云遮望眼,只缘身在最高层。”2005年4月,国共两党毅然决定在时隔60年后再度握手、对话,时任国民党主席连战先生以“虽千万人吾往矣”的勇气,开启“破冰之旅”。而今,国台办主任访台又从“不敢想象”变成不争事实。这都充分证明,支持两岸关系和平发展是两岸主流民意。既然民气可用,勇者更应无惧。两岸双方特别是台湾方面理应进一步巩固两岸关系和平发展的政治基础,继续推进两岸各界大交流,继续坚定走和平发展的道路。

衷心期盼张志军主任随后的访台行程顺利、圆满,也期盼更多的两岸同胞挺身而出,争做发展两岸关系、致力民族复兴的智者、勇者。



铁路暑运7月开始

6月25日,乘坐去往大连北G391次高铁列车的旅客在天津站乘车。

一年一度的铁路暑运将于7月1日零时开始,持续至8月31日24时结束,为期两个月。

新华社发

浙江中都集团 董事长被刑拘

涉嫌非法吸储,集团债务超20亿元

新华社杭州6月25日专电 (记者商意盈)浙江省杭州市余杭区政府25日发布消息,此前“失联”的中都控股集团董事长杨定国6月24日晚在厦门被找到。经连夜调查,杨定国因涉嫌非法吸收公众存款罪被公安机关依法刑事拘留,目前案件正在进一步侦查中。而中都集团日前对外表示,集团债务目前已超过20亿元,这个数字日后可能还有上浮。

6月17日开始,杨定国突然“失联”,集团旗下中都百货三家门店全部停业。根据目前清算,集团债务超过20亿元,其中8家商业银行直接贷款超过5亿元;委托贷款达到了2.8亿元,余杭知名企业华鼎控股先后贷给中都1.6亿元;民间借贷是中都集团最大的一块债务,统计约是5.05亿元。

华鼎控股发出通告表示,该公司分别透过宁波银行及交通银行以委托形式贷予中都集团及中都购物中心,贷款额1.6亿元,两项贷款均有抵押。

记者从余杭区人民法院获悉,从6月19日夜间开始,法院已经受理了多起单位或个人对中都集团的起诉,他们中有银行、信托公司、小额贷款公司、大型企业等,还有杨定国的亲友、员工和同学。

据了解,除了中都百货,中都控股集团旗下业务还有中都房地产、青山湖畔大酒店、中都物业、中都置业、中都典当、诺威园林等,房地产是其主营业务。

海南龙易晖实业有限公司声明

海口德丰杰投资有限公司、蒋江平:你们承建的鑫马综合楼建筑工程已基本完工,鉴于目前与海口德丰杰投资有限公司、蒋江平长期无法取得联系和实际装饰工程施工现状施工工人多次向海口市相关部门投诉,政府相关部门也与我公司联系协商,我公司现正申请政府相关部门对建筑装饰工程进行验收。海南龙易晖实业有限公司发表声明如下:一、请海口德丰杰投资有限公司、蒋江平自本声明登报之日起7日内速与我公司联系。否则我公司将按政府相关部门要求及维护我公司自身权益与施工工人进行劳务费结算。由此产生的一切经济和法律责任后果由海口德丰杰投资有限公司、蒋江平承担。二、在鑫马综合楼进行商业活动的人员七日内自行撤离。

联系人:符女士:13078943292

海南龙易晖实业有限公司
2014年6月26日

海南产权交易所 国有资产(资产)公开挂牌转让公告

项目编号:QY201406HN0070

受委托,按现状分别挂牌转让琼 AKB262 等八辆汽车,现将有关情况公告如下:

一、竞买保证金全额缴纳,车辆信息下表:

车辆号码	挂牌价(元)	厂牌型号	行驶里程(公里)	登记日期
琼AKB262	140800	大众SVW71810DJ	26222	2012.11.29
琼AJY701	132100	别克SGM6529ATA	21028	2012.11.30
琼A9SU66	108200	起亚YQZ6442A	30479	2012.12.05
琼AKD521	105000	起亚YQZ6442A	32137	2012.12.11
琼AKB229	84100	大众SVW7167QSD	22537	2012.11.29
琼AKC822	50200	长城CC1031PS45	16250	2012.12.03
琼AKC616	47300	长城CC1031PS45	30479	2012.12.03
琼AZ6793	80600	东风日产FL7201AC	88128	2010.8.27

二、公告期:2014年6月26日至2014年7月23日。项目详情及报名竞价有关要求请登录海南产权交易网(<http://www.hnccq.cn>)。项目咨询:麦先生0898-66558010,项目报名:李小姐0898-66558023。海南产权交易所地址:海口市龙昆南路75号凤凰新华文化广场5楼。

海南产权交易所

二〇一四年六月二十六日

招标公告

1、项目名称:第七小学综合楼等项目施工招标;2、招标人:三亚市教育局;3、招标代理人:三亚诚标建设工程招标代理咨询有限公司;4、建设地点:三亚市第七小学校园内;5、工程概况:综合楼总建筑面积78764.9平方米,其中地下室建筑面积2301.60平方米,地上面积5074.89平方米;相邻一幅教学楼外立面改造约840平方米;室外基础配套工程等。招标控制价:24512378.62元;计划工期:180日历天;6、申请人资格要求:具备房屋建筑工程施工总承包二级及以上资质的国内施工企业。项目经理为建筑工程专业贰级及以上注册建造师执业资格。7、项目实行网上报名及发售招标文件,于2014年6月26日至30日在三亚市政服务中心公共资源交易网进行报名。招标文件每套售价500元,施工图电子版200元,售后不退。8、具体要求详见海南省招标投标监管网、中国采购与招标网和三亚市政务中心公共资源交易网。9、联系方式

联系人:林先生 电话:0898-88275788
2014年6月26日

海南唐隆拍卖有限公司拍卖公告

(2013)海中法拍字第42号

海口市中级人民法院在执行交通银行股份有限公司海南省分行与海南周昌实业有限公司及许亚林借款合同纠纷案件中,经海口市中级人民法院委托海南省高级人民法院司法技术处电脑随机选定确认,由我公司对涉案需变现财产被执行人海南周昌实业有限公司名下的位于海口市人民大道21号周昌公寓2C2房(建筑面积:92.54平方米)、7B房(建筑面积:92.54平方米)进行公开拍卖。2C2房参考价39万元,竞买保证金10万元。7B房参考价41万元,竞买保证金10万元。现将第一次拍卖相关事项公告如下:

- 1、拍卖时间:2014年7月15日9:30;
- 2、拍卖地点:海口市金贸中路1号半山花园晓峰阁1588室海南唐隆拍卖有限公司拍卖大厅;
- 3、标的展示及竞买标的的相关事宜咨询时间:见报之日起至2014年7月11日17:00止;
- 4、收取竞买保证金时间:以2014年7月11日12:00前到账为准;
- 5、办理竞买手续时间:见报之日起至2014年7月11日17:00止,逾期将不予办理竞买手续;
- 6、收取竞买保证金单位名称:海南省海口市中级人民法院,开户银行:上海浦东发展银行海口分行,银行账号:34010155260000167;
- 7、缴款用途处须填明:(2013)海中法拍字第42号(如为代缴必须注明代某某缴款)。
- 8、特别说明:(1)标的按现状拍卖;(2)过户的税、费由买受人承担;(3)本次拍卖两套房整体竞买优先。

拍卖机构电话:0898-36375711 13807631116

海口市中级人民法院拍卖监督电话:0898-66788350

爱生活 I GO!

东站国际·站前商城

2014年6月26日 盛大开幕

39000m²高铁东站地下商城

旅游精品、特色水果、休闲餐饮、房产咨询、日用百货、风味小吃、特产超市……

精彩享不尽, 新品尝不完, 等你来发现

【开业酬宾优惠活动】

“吃货街” 开业三天免费吃

6月26-28日上午到商城负二层领取“免费品尝券”送完即止。

“东站超市” 开业期间, 各类名优特产免费品尝

场内100多家餐饮/土特产/工艺品/饰品优惠酬宾大放送

详情见店内海报, 本活动解释权归商家所有。

财富热线: 0898+ 3630 7666

地址: 海口市凤翔西路新海口东站(高铁)站前广场

海口城投 haikou cheng tou

海南寰城地库 HAINAN HUANCHENG REAL ESTATE

滨海大道 南海大道 龙昆路 凤翔路 往机场 东线高速 丘海大道 本案